Наше новое направление «Business Professional Group» представляет:
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23 июня, Впервые в Караганде - Радислав Гандапас с тренингом "Профессиональный и Личный Успех: Скрипты и Алгоритмы"!

Радислав Гандапас - самый известный в СНГ тренер по лидерству, ораторскому искусству и личностному росту. Единственный в России, он трижды был признан лучшим в профессии по результатам года. Автор девяти книг и четырнадцати фильмов по лидерству и ораторскому искусству.
Он - постоянный эксперт в телетренингах на «Первом канале», РТР, НТВ, REN TV, ТНТ, РБК-ТВ и на страницах ведущих деловых изданий СНГ.

Каждый из нас всегда хочет чего-то большего и лучшего, чем у нас есть на данный момент. И это здорово! Иначе не было бы роста и развития. Однако не всем удаётся достичь желаемого, ведь одного желания мало. Необходимо прилагать максимальные усилия. Но даже те, кто выкладывается на все 100% (как им кажется), не всегда могут приблизиться к успеху! Почему так происходит? Кому-то не хватает навыков, кому-то времени, кто-то не умеет распоряжаться ресурсами, кто-то попросту не верит в себя и свои возможности. Отчаиваться никогда не стоит, всегда есть выход и шанс все изменить! Прочти следующие пункты, если ты узнал себя хоть в одном из них, то необходимо действовать незамедлительно!

1) Тебе кажется, что ты достиг потолка в своём бизнесе? Ты думаешь о том, что увеличить прибыль уже нереально? Развитие остановилось?

2) Или ты тот, в чей жизни поселилась апатия, неопределенность? Твоя жизнь утратила краски, и ты пока не знаешь, в каком направлении тебе двигаться, к какой цели стремится и где взять энергию для того, чтобы начать действовать?

3) А может быть, ты определённо знаешь чего хочешь, но не знаешь как тебе этого достичь ? Не хватает знаний и навыков?

4) Тебе не нравится то, чем ты сейчас занимаешься? Твой бизнес приносит мало денег и ещё меньше удовольствия?

5) Ты не умеешь распоряжаться ресурсами и достигать поставленных целей?

6) В твоей жизни нет баланса? Все сконцентрировано только в одной сфере? А ты хочешь наслаждаться жизнью в полной мере? Хочешь, чтобы во всех сферах у тебя было благополучие?

7) Тебе нужен глоток свежего воздуха? А может волшебный мотивационный «пинок»?

8) Ты хочешь научиться действовать эффективно?

9) Жажда самосовершенствования движет тобой? Ты хочешь получить новые знания, чтобы стать лучше и успешнее?

10) Или же ты просто хочешь приятно и полезно провести день, среди успешных людей? Зарядиться новыми эмоциями, впечатлениями, обзавестись новыми и перспективными знакомствами?

Спешим тебя обрадовать, если ты нашёл себя хоть в одном из этих пунктов, а если в нескольких, то ещё лучше, ведь у тебя есть уникальная возможность все это исправить и добиться невероятных результатов! Один день перевернёт твою жизнь! В ней начнётся новая эра. Эра успеха, где все твои цели и мечты воплощаются в реальность.
На тренинге " Профессиональный и Личный Успех: Скрипты и Алгоритмы " Радислав Гандапас раскроет проверенные скрипты и алгоритмы успеха, которые помогут Вам обрести статус и деньги, а также счастье, свободу и независимость!

Вас ждут:

►  Понятные алгоритмы
Вся теория подкрепляется живыми и яркими примерами, поэтому Вы точно  запомните все ключевые алгоритмы и скрипты успеха. 
►  Удовольствие от жизни
Вы научитесь получать удовольствие от жизни, совмещать работу и личный успех, уделять время по-настоящему важным вещам и получать больше денег с меньшими усилиями. 
►  Ресурсы успеха
Вы поймете, какие стратегии помогут получить деньги, статус, время и энергию. Узнаете, как быстро обрести и навсегда удержать достигнутый успех. 
►  Полезные навыки
На тренинге Вы выполните практические задания в мини-группах, чтобы освоить новые навыки и создать свой личный план достижения максимального успеха. 
►  Быстрые результаты
Вы узнаете основные причины остановок на пути к успеху и способы борьбы с ними. Поймете, как перестроить самого себя, чтобы постоянно увеличивать свои результаты.
►  Полезные знакомства
В свободной тренинговой атмосфере Вы легко познакомитесь с бизнесменами из разных отраслей и другими интересными людьми.

Научитесь управлять своим успехом!
Сайт мероприятия: 
https://goo.gl/FVnynp

Место проведения:
Караганда, пр. Республики 11/3, ЦБ им. Серика Сапиева
11:00 - 19:00

Узнать подробности и записаться Вы можете по телефонам:
•  8 (7212) 50-40-45
•  8 701 527 9171

